
Rejeição: Total da BC ICMS-ST difere do somatório dos itens.

Total da BC ICMS-ST (id:W05) difere do somatório do valor dos itens (id:N21).

Acessar ERP > Selecionar a nota e seguir com as dicas abaixo:

1° - Na aba “cabeçalho-itens” evitar informar os valores com mais que duas casas
decimais nos campos de BC ICMS-ST para evitar erros de arredondamento.
2° - Verificar se o campo Base ICMS ST na aba “Rodapé” possui o mesmo valor que o
somatório dos valores informados individualmente nos itens.
3° - Em Configuração > Tipo transação vendas/compras > Notas fiscais de saída/entrada
> Visualizar transação em questão > na aba “Principal” desmarcar o parâmetro “Informa
totalizadores do rodapé manualmente”.

Dessa forma o sistema irá preencher os valores do rodapé conforme informado no cabeçalho".
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